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Ata da 22ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 21 de Agosto de 

2024. Ao Vigésimo Primeiro dia do mês de Agosto de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou para fazer parte da mesa o 

advogado da casa Mateus Rangel. Colocou a Ata da 21° sessão ordinária 

realizada em 14/08/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente declarou aberto a 22ª Sessão Ordinária, e convidou todos a 

rezar um Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para 

fazer a leitura da matéria em Pauta: Projeto de Lei complementar do Executivo 

N°01/2024 (Dispõe sobre a criação da Tabela de Receita IX-A do Código 

tributário e de rendas do município de Itapetim (PE) e dá outras providências) 

que foi votado para segunda votação, onde foi aprovado por unanimidade, 

constando os 9 votos favoráveis. Projeto de Lei do Executivo N° 014/2024(Inclui 

o inciso IV no artigo 5% da Lei N°110/2009, dispondo sobre a criação da 

gratificação de atividade Especial de Leiloeiro da Prefeitura (GAE-L) e dá outras 

providências) que foi votado para segunda votação, onde foi aprovado por 

unanimidade, constando os 9 votos favoráveis. Projeto de Lei do Legislativo 

N°010/2024(Dispõe sobre a fixação do valor dos subsídios mensais de 

vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e secretários municipais para o período dos 

anos de 2025 a 2028 e dá outras providências. que foi votado para segunda 

votação, onde foi aprovado por unanimidade, constando os 9 votos favoráveis. 

Indicação de N°128/2024 (Dispõe sobre solicitar a compra de um Endoscópio), 

de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi votado e aprovado por 
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unanimidade. Indicação de N°129/2024(Dispõe sobre contratação de um médico 

vascular) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi votado e aprovado 

por unanimidade. Moção de homenagem póstuma de N° 047/2024 (Dispõe sobre 

homenagear Severino Francisco da Silva) de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle e subscrita por todos que foi votada e aprovada por unanimidade. 

Moção de homenagem póstuma de N° 048/2024 (Dispõe sobre homenagear 

Maria Alves de Assis) de autoria da vereadora Edilene Lopes e subscrita por 

todos que foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em 

pauta: BERNADINO GOMES cumprimentou a  todos e falou com alegria da 

retomada da obra da PE-263, estrada que liga o distrito de São Vicente a divisa 

com a paraíba , terá inicio nos próximos dias, marcando um passo importante 

para o desenvolvimento da região, graças ao empenho do candidato a prefeito  de 

Itapetim Anderson Lopes(PSDB) e seu grupo politico, como também outras 

obras que são prioridades, como o recapeamento da estrada que conecta o Ambó 

a Itapetim, pontuou parabenizando a governadora Raquel Lyra. JOSÉ JUNIO 

MOREIRA cumprimentou a todos e iniciou suas palavras falando dos 

compromissos e visitas, principalmente na zona rural, onde acompanharam a 

obra do abastecimento de água, sitio Clarinha que se encontra 100%  concluído, 

falou do inicio da obra da estrada que liga São Vicente a Paraíba, uma luta de 

todos para atender antigas reinvindicações das comunidades, disse que o médico 

vascular já esta contratado e com o primeiro atendimento em breve no hospital 

Maria Silva, garantindo mais melhorias na saúde da população.  EDILENE 

LOPES cumprimentou a todos e iniciou suas palavras falando da obra que liga 

São Vicente a Paraíba, uma obra que teve inicio na gestão do ex-governador 

Paulo Câmara e agora para alegria de todos foi retomada uma das demandas mais 
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aguardadas pela população, e agora graças ao candidato Anderson Lopes a 

conclusão  da pavimentação será uma conquista histórica para o município e os 

distritos  vizinhos, uma vez que facilitara o acesso e impulsionará a economia 

local, afirmou que vai continuar lutando pelo recapeamento que liga o Ambó a 

Itapetim, pelo abastecimento de água para Piedade, São Vicente e algumas 

comunidades e assim garantir melhores condições de vida para os moradores. 

SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e falou com satisfação da 

retomada da obra que liga São Vicente a divisa com a Paraíba, uma grandiosa 

ação que vai trazer desenvolvimento para o nosso município, também falou na 

importância de casas populares para população de baixa renda, trazendo uma 

condição digna para quem realmente precisa, o vereador ainda citou a situação 

das estradas e abastecimento de água principalmente na zona rural do município 

e cobrou providências. LAILTON BRITO cumprimentou a todos e iniciou 

falando da importância do esporte, uma ferramenta de inclusão e transformação 

social, o vereador prestou homenagem ao time masculino de basquete Sub-17, 

que está participando de um campeonato em Recife-Pe com a presença de 

equipes de outros países, finalizou desejando uma ótima semana a todos. 

JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento 

falando e defendendo os interesses do povo explicando que o trabalho do 

vereador começa onde somos chamados para ajudar e com isso amplia nossos 

desafios e a democracia, a candidata defende o modo de governar que promete 

transformar a realidade do município. DIOGENES PAES cumprimentou a todos 

e prestou homenagem ao time masculino de basquete que esta participando de 

um campeonato na cidade do Recife-Pe, também mencionou as doações feitas 

pela Câmara, no valor de 8 mil reais, destinados a ONG de proteção animal, 

conscientizou a população sobre a importância de contribuir com essas 



 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

4 
 

instituições. O presidente concedeu a palavra aos participantes da sessão. 

CARLOS MIGUEL conselheiro tutelar cumprimentou a  todos e falou um pouco 

de todo trabalho que o conselho tutelar  vem desenvolvendo em nosso município 

como também esclareceu que o conselho tutelar é um órgão público autónomo e 

permanente, que tem como missão zelar pelo cumprimento dos direitos das 

crianças e adolescentes, como também, não subordina a nenhum dos poderes por 

não ter partido A nem B, finalizou.  LANE MATHEU assistente social 

cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento representando a assistência 

social o CRAS e também primeira infância, Lane falou de fidelidade de 

expressão, pluralidade de informações, respeito a cidadania e vigilância contra 

tentativas de cercear o estado democrático de pensar e transformar regimes de 

força pontuou.  Não havendo mais para o momento o presidente convida a todos 

para a próxima sessão ordinária e da por encerrada a sessão e convida a todos 

para a próxima sessão após o recesso. Determinando a lavratura desta Ata, com 

seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, 

Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 21 de Agosto de 

2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 21 de Agosto de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 
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José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


